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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 
 
PAUTA DA SESSÃO DO DIA 27/09/2022 –   AS  9 HORAS   
14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 
 

EXPEDIENTE 
 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 
A) PEQUENO EXPEDIENTE 
 
I) Leitura da Ata da Sessão anterior   
II) Expediente recebido do Prefeito  
III) Expediente apresentado pelos Vereadores:            
 Proposta de Emendas a LOM:                         
 Projetos de Decretos e Resoluções;  

Projetos de Leis nº: 
 Requerimentos nº; 
 Indicações nº; 
 
01- PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Lei nº 103/2022 – Autor: Gaturiano Cigano – 22/09/2022. 
Ementa: Institui o Programa de Atenção Odontológica Integrado ao acompanhamento pré-natal na 
rede pública de saúde no âmbito do município de Petrolina, e dá outras providências. 
 
02 - REQUERIMENTOS: 
 
*REQUERIMENTO Nº 445/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja consignada por 
esta Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Rádio Jornal do Commércio,  pela  
passagem dos seus 16 anos de existência, comemorado no dia 21 de setembro, uma rádio de 
Petrolina e do Vale São Francisco, pela sua programação exitosa, e a sua grade de grandes radialistas 
à frente das programações. 
 
*REQUERIMENTO Nº 446/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Senador da República – Fernando Bezerra Coelho e ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho, para alocarem emenda parlamentar destinada à 
CONSTRUÇÃO UMA PRAÇA ENTRE AS RUAS CÂNDIDO MIRANDA E RAIMUNDO 
LACERDA, NO BAIRRO VILA DOS INGÁS. 
 
*REQUERIMENTO Nº 451/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja formulado 
pedido ao Gerente Regional da ANATEL dos Estados Pernambuco, Paraíba e Alagoas,  Senhor 
Thiago Cardoso Henrique Botelho, para que possa solicitar da empresa responsável e em caráter de 
URGÊNCIA A INSTALAÇÃO DE TORRE/ANTENA DE TELEFONIA DE CELULAR NA 
COMUNIDADE DO SERROTE DO URUBU, ZONA RURAL DE PETROLINA/PE.  
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*REQUERIMENTO Nº 457/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado 
ao Excelentíssimo Senhor Senador Fernando Bezerra Coelho, ao Deputado Federal Fernando 
Filho, que interceda junto ao Gerente de Operação da NEOENERGIA PERNAMBUCO – Senhor 
Gustavo Santos, no sentido de viabilizar a implantação da EXPANSÃO OU NOVA SUBESTAÇÃO 
DE ENERGIA ELETRICA EM RAJADA. 
 
*REQUERIMENTO Nº 458/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ – seja consignado por esta 
Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS á COMUNIDADE SURDA, PELO DIA DO SURDO 
NO BRASIL, comemorado no dia 26 de setembro, dia este que foi escolhido por ser a data da 
fundação da primeira escola de surdos no pais, o Instituto Nacional de Educação de Surdos - 
INES, em 1857, sendo então um marco para comunidade surda no Brasil, onde se iniciou o ensino da 
LIBRAS, com isso essa data de comemoração foi oficializada por meio do Decreto de Lei Nº11.796. 
 
*REQUERIMENTO Nº 459/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao 
Excelentíssimo Senhor Senador da República – Fernando Bezerra Coelho e ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho, alocar emenda parlamentar no sentido de 
realizar a pavimentação asfáltica dos bairros Santa Luzia, São Jorge, São Joaquim, Mandacaru e 
Terra do Sul. 
 
*REQUERIMENTO Nº 460/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – solicita ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual Antônio Coelho que viabilizem emenda parlamentar para implantação de adutora no Sítio 
Riacho e Assentamento Maricí Amador. 
 
*REQUERIMENTO Nº 461/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – solicita ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual Antônio Coelho que viabilizem emenda parlamentar para reforma do Terminal Rodoviário 
Governador Nilo Coelho em Petrolina. 
 
*REQUERIMENTO Nº 462/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja feito um 
VEEMENTE APELO à COMPANHIA PERNAMBUCANA DE SANEAMENTO – COMPESA, na 
pessoa do Senhor Gerente Regional - MARCELO GUIMARÃES, GERENTE REGIONAL, no 
sentido envidar os esforços necessários para que seja feito o SANEAMENTO BÁSICO das ruas 
01, 02, 03, 04, e 13 todas localizadas nos bairros HENRIQUE LEITE/LOTEAMENTO 
GEOVANA. 
 
*REQUERIMENTO Nº 463/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado 
ao Excelentíssimo Senhor Senador da República Fernando Bezerra Coelho, ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Federal  Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 
Antônio Coelho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através de Emenda Parlamentar para 
viabilizar a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Loteamento Geovanna e/ou 
Loteamento Rio Jordão. 
 
*REQUERIMENTO Nº 464/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado 
ao Excelentíssimo Senhor Senador da República Fernando Bezerra Coelho, ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Federal  Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 
Antônio Coelho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através de Emenda Parlamentar para 
viabilizar a construção de um Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) no Loteamento 
Geovanna e/ou no Rio Jordão. 
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*REQUERIMENTO Nº 466/2022 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 
consignada por esta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Senhor ANTÔNIO 
DAMIÃO, escritor, professor, guarda civil municipal, pelo sucesso do lançamento do seu terceiro 
livro “Travessia, Pe nsamentos e Palavras” no último dia 15 de setembro, no Auditório da 
FACAPE. 
 
*REQUERIMENTO Nº 467/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido  
ao Engenheiro Responsável do Departamento de Estradas de Rodagem-DER em Petrolina, o Senhor 
Marcos Nóbrega, para que construa uma lombada na comunidade de Vila Nova, da Pedra Grande, 
margem da PE 626, Petrolina-Pe. 
 
03 - INDICAÇÕES: 
 
*INDICAÇÃO Nº 1471/2022 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 
Municipal de Saúde, na pessoa da Senhora Secretária - Magnilde Alves Cavalcante de Albuquerque, 
que volte a funcionar o CAPS 24 HORAS no Município de Petrolina.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1472/2022 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que 
possam realizar a construção do canal da Avenida 06 do Bairro Rio Corrente. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1473/2022 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize o 
recapeamento no Bairro Rio Corrente das seguintes ruas e avenidas;  

Ruas: 02,04 e 13. 
Avenidas: 01,02 e 03. 

 
*INDICAÇÃO Nº 1529/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que 
seja feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS DA GRANADA E FOSFORITA, NO 
BAIRRO DOM AVELAR.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1530/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que 
seja feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA TUPINAMBÁS, NO BAIRRO MARIA 
AUXILIADORA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1531/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Secretário Senhor Fred Machado, PARA QUE 
SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA ENTRE AS RUAS CÂNDIDO MIRANDA E 
RAIMUNDO LACERDA, NO BAIRRO VILA DOS INGÁS. 
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*INDICAÇÃO Nº 1532/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário, Senhor Fred Machado, PARA QUE SEJA 
FEITA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA ARRIAL DO BOM JESUS, NO BAIRRO VILA 
MOCÓ. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1558/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada 
REFORMA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA COMUNIDADE DO SERROTE DO 
URUBU.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1559/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 
PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DA COMUNIDADE DO SERROTE DO URUBU.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1564/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 
Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário  FREDERICO  MACHADO, para que seja 
providenciado  o  saneamento  básico  e  a  pavimentação asfáltica  da  Rua 02,  no  bairro Vila 
Eulália  em  Petrolina-PE. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1565/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder  junto  a  Secretaria  de  Agricultura,  
através do Senhor Secretário Gilberto Melo,  para  providenciar  o Patrolamento  da  Estrada  que  dá  
acesso  ao  Assentamento  José  Ramos,  Zona  Rural  do   Município  de  Petrolina-PE. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1566/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder  junto  a  Secretaria  de  Agricultura,  
através do Senhor Secretário Gilberto Melo,  para  providenciar  o patrolamento  da  estrada  que  dá  
acesso  ao  Sítio  Coelho,  Zona  Rural  do  Município  de  Petrolina-PE. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1571/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, o 
recapeamento asfáltico das seguintes vias públicas do Bairro Colônia Imperial: 

1. Rua José Crispiano Coelho Brandão 
2. Rua Francisco de Assis Cavalcante 
3. Rua Jonas Brandão 
4. Rua Maria Vilani M. Cavalcante  
5. Rua Oscar Nascimento Sobral  

*INDICAÇÃO Nº 1572/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 
pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro Dom Avelar: 

1. Rua do Sorriso 
2. Rua das Orquídeas 
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3. Rua das Rosas 
4. Rua do Cravo 
5. Rua do Alecrim 
6. Rua Adelvina Amorim Araújo 

*INDICAÇÃO Nº 1573/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade e à 
AMMPLA, a recuperação da guarita na entrada do povoado de Pau Ferro ou a troca da mesma, 
com uma estrutura de maior durabilidade. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1574/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 
pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro Areia Branca: 

1. Rua José Pereira dos Santos 
2. Rua do Juazeiro 
3. Rua da Amorosa 
4. Rua do Umbuzeiro 
5. Rua da Taboca 
6. Rua do Xique-Xique 
7. Rua da Palma  
8. Rua Tomé Cavalcante 
9. Rua Tomaz Maia 
10.  Rua Cabo Cobrinha 

*INDICAÇÃO Nº 1575/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente 
da AMMPLA – Franklin Pereira Alves, a colocação de sinalização vertical e horizontal da lombada 
localizada na Av. Monsenhor Ângelo Sampaio, em frente à Escola Professora Maroquinha. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1576/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a priorização da instalação da 
iluminação em LED no bairro Padre Cícero. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1577/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário - Frederico Melo Machado, que seja providenciado 
a operação tapa buraco na Av. Nordeste (av. da caixa d’água), no bairro José e Maria. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1578/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a priorização da instalação da 
iluminação em LED no Campo da  Associação Beneficente e Educacional dos Seniors de Petrolina -  
ABESP. 
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*INDICAÇÃO Nº 1579/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 
competente, no sentido de realizar Limpeza nas ruas de Nova Descoberta e Projeto Irrigação 
Bebedouro. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1580/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 
competente, no sentido de adotar as providências necessárias no sentido de colocar iluminação 
pública no Campo de Futebol do Assentamento São José do Vale. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1581/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Senhor Simão Durando, interceder junto a Secretaria 
Desenvolvimento Urbano e Habitação, para que possa implementar sistema de monitoramento 
eletrônico através de câmeras nas feiras livres de nossa cidade. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1582/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que possa viabilizar a 
realização da REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA QUADRA COBERTA EM RAJADA. 

*INDICAÇÃO Nº 1583/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, QUE POSSA 
VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CAMPO DE FUTEBOL EM 
LAGOA DO MENDES, ZONA RURAL DE PETROLINA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1584/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado,  para que possa viabilizar 
um MUTIRÃO DE LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES NAS ÁREAS E ESPAÇOS 
PÚBLICOS – RUAS, AVENIDAS E PRAÇAS – no BAIRRO JARDIM SÃO PAULO.                                                              

*INDICAÇÃO Nº 1585/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feito a reforma da 
ciclovia de toda a Av. da Integração. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1586/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado, para que execute o 
patrolamento dos seguintes trechos da estrada que liga Bom Jardim até a pista de Uruás. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1589/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder 
junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa 
VIABILIZAR  A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DOS INGÁS NO BAIRRO RIO 
CORRENTE. 
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*INDICAÇÃO Nº 1590/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, para que possa realizar a 
REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO existentes no antigo terminal de ônibus 
no bairro COHAB VI. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1591/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder 
junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa 
viabilizar a pavimentação asfáltica das seguintes ruas do LOTEAMENTO BELLA VISTA. 

 Rua João Salgueiro 
 Rua Roberto Lopes da Silva 
 Rua Natália Joana Alves 
 Rua Maria Luna 
 Rua Mariana da Silva Barros 
 Rua Maria Sales 
 Rua João Francisco da Silva 
 Rua Projetada 
 Rua Domingas do Carmo Paixão 

*INDICAÇÃO Nº 1593/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a AMMPLA no sentido de implantar dois redutores de velocidade em frente a 
Unidade do CMEI Irmã Viana no bairro Alto do Cocar.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1594/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, no sentido de viabilizar o 
patrolamento da estrada que interliga o trecho do Sítio Baraúna a Rajada. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1595/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a quem de competência, no sentido de viabilizar a construção de um 
restaurante popular nos bairros João de Deus, São Gonçalo e José e Maria. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1596/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a quem de competência, no sentido de viabilizar a construção de um Centro de 
Fisioterapia Municipal. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1597/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário Senhor Frederico Melo Machado, que possa viabilizar a instalação de mais lixeiras no 
centro de Petrolina. 
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*INDICAÇÃO Nº 1598/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário Senhor Frederico Melo Machado, que possa viabilizar os serviços de pavimentação 
asfáltica e recapeamento das ruas abaixo, todas localizadas no bairro Cohab Massangano: 

 PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA: 
Rua Antônio Vieira Silva, rua Pedro Valério, rua 73, rua 75, rua 76, rua 78, rua 79, rua 80, rua 89, 
rua 90, rua 93, rua 94, rua 96, rua 97, rua 98, rua 99, rua 100, rua 101 e rua 102; 

 RECAPEAMENTO ASFÁLTICO: 
Rua 69, rua 70, rua 71, rua 72, rua Joaquim Alves Araújo, rua Ozires Joventino, rua Maria de Belém 
Teixeira Coelho, rua Dr. Gurgel, rua João Cavalcante Rodrigues, rua Antenio Inácio da Silva, rua 
Aurelina Dias do Nascimento, rua Almir Amorim de Araújo, rua Raimunda Gomes, rua Leônidas 
Otília Ferreira, rua Izaurina da Silva Batista, rua José Souza Amorim, rua Bartolomeu José Camilo e 
rua Antônio Eduardo Amorim. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1599/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SESAU, através da Secretária Senhora Magnilde 
Albuquerque, que possa viabilizar a reforma e ampliação da UBS do Povoado de Caatinguinha. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1600/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário Senhor Frederico Melo Machado, que possa viabilizar os serviços de Limpeza e reforma 
do Cemitério Campo da Esperança  e solicita que os carros de lixo acessem a vila e que junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA – SEAGRI, através do Secretário Senhor 
Gilberto Melo, que possa viabilizar o patrolamento e encascalhamento do trecho ao redor da Nova 
Semente Unidade Cantinho do Saber e das ruas e travessas não asfaltadas. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1601/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 
Secretário Fred Machado, o recapeamento das ruas do bairro São José, principalmente das vias 
que ficam por trás da Petromol. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1602/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura, através do Secretário 
Fred Machado, o recapeamento asfáltico da Rua Mariinha de Petronila, no bairro Cohab 
Massangano. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1605/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito a 
pavimentação asfáltica da Rua João Batista Silva do bairro Dom Avelar. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1606/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina –Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito a 
pavimentação asfáltica da Rua Obediência do bairro Dom Avelar. 
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*INDICAÇÃO Nº 1609/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 
solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Mobilidade, através do Secretário, Senhor Fred Machado, que seja realizado o serviço de 
pavimentação asfáltica da Rua Gambia Localizada entre os Bairro Vale das Esmeraldas e Topázio. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1610/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 
solicitado ao prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Mobilidade, através do Secretário, Senhor Fred Machado, que sejam realizados os seguintes 
serviços no Residencial Monsenhor Bernardino: 

1. Limpeza das 04 quadras existentes no Residencial; 
2. Instalação de coberturas nas quadras; 
3. Instalação de novos equipamentos como traves, cestas, etc. 

*INDICAÇÃO Nº 1611/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 
solicitado Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 
através do Secretário  Fred Machado, para que seja feita a instalação do sistema de saneamento 
básico do Loteamento Nossa Senhora de Fátima. 

*INDICAÇÃO Nº 1612/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 
solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA 
Senhor Franklin Alves, a construção de redutores de velocidade no cruzamento entre a Travessa 
João Paulo II  e a Rua Dária de Souza, localizadas no Bairro Atrás da Banca 

*INDICAÇÃO Nº 1613/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 
junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 
Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de viabilizar o COMPLEMENTO DO 
POSTEAMENTO DA RUA 09 localizada no BAIRRO ANTÔNIO CASSIMIRO I 
  
*INDICAÇÃO Nº 1614/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 
junto à SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, na pessoa do Senhor 
Secretário GILBERTO DE SÁ MELO, no sentido de providenciar, com a maior brevidade possível, 
as AÇÕES  abaixo nas localizadas na zona rural deste Município de Petrolina/PE.  

1. LIMPEZA E AMPLIAÇÃO DO BOGE DO RESERVATÓRIO DE DUAS 
LAGOAS/SÍTIO CALDEIRÃO/RAJADA. 

2. LIMPEZA E AMPLIAÇÃO DO BOGE DA BARRAGEM DO 
PEBA/SATISFEITO/RAJADA. 
 

*INDICAÇÃO Nº 1615/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 
junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 
Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias 
para que seja feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das RUAS 05, 06, 07, 08, 10, 11 e 12, todas 
localizadas no BAIRRO LOTEAMENTO GEOVANA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1616/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 
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junto à Secretaria Municipal de Agricultura, na pessoa do Senhor Secretário GILBERTO DE SÁ 
MELO, no sentido envidar os esforços necessários e urgentes para que seja feito o 
PATROLAMENTO (TERRAPLANAGEM) DE TODA A EXTENSÃO DAS SEGUINTES 
ESTRADAS DE CHÃO localizadas no interior deste município, em face de pedidos recorrentes da 
comunidade e pelas razões expostas na justificativa. 

1. RAJADA A QUEIMADA NOVA. 
2. RAJADA A CABACEIRA, ALEGRIA, BARRA FRANCA, CARRETÃO CAJUEIRO 

ROMÃO ATÉ A DIVISA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1617/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura 
e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado a 
pavimentação asfáltica das seguintes ruas do bairro PORTAL DA CIDADE: 

 Rua do Berimbau; 
 Rua do Violão; 
 Avenida dos Sons. 

 
*INDICAÇÃO Nº 1618/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade Senhor Frederico Melo Machado, e a Secretária de Saúde, Senhora 
Magnilde Alves Cavalcante de Albuquerque, no sentido de que seja providenciado a construção de 
uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Loteamento Geovanna e/ou Loteamento Rio Jordão. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1619/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja formulado 
pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 
a construção de praça pública nos bairros Loteamento Geovanna e no Loteamento Rio Jordão 
 
*INDICAÇÃO Nº 1620/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja formulado 
pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 
a construção de quadra poliesportiva nos bairros Loteamento Geovanna e Loteamento Rio 
Jordão 

*INDICAÇÃO Nº 1621/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Sr. Secretário FREDERICO 
MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA RUA 05 DO 
BAIRRO JARDIM SÃO PAULO 
 
*INDICAÇÃO Nº 1622/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Sr. Secretário FREDERICO 
MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DAS RUAS 51 e 
53 DO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1623/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE através do Senhor 
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Secretário  FREDERICO MELO MACHADO que possa VIABILIZAR A LIMPEZA DA ÁREA 
VERDE DA ENTRADA DO BAIRRO FERNANDO IDALINO BEZERRA (AO LADO DA 
QUADRA DE FUTVOLEI DA COMUNIDADE). 
 
*INDICAÇÃO Nº 1624/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
AMMPLA através do Senhor Diretor-Presidente, FRANKLIN PEREIRA ALVES, que possa 
VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE LOMBADAS NA 
AVENIDA ESTADOS UNIDOS (AREIA BRANCA) E RUA PEDRINHAS (VILA 
EDUARDO). 
 
*INDICAÇÃO Nº 1625/2022 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda 
junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo 
Machado, para que seja providenciado a instalação de equipamentos de ginastica (que estejam 
em desuso) para a Praça que fica ao lado do campo de futebol, da Vila Nova do PSNC N-07. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1626/2022 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 
solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, à Secretária de 
Saúde, através da Secretária Senhora Magnilde Albuquerque, e a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Habitação, através do Secretário Senhor Emício Júnior, para que seja providenciado as 
demandas abaixo relacionadas para a comunidade de Izacolândia: 

 Falta se Segurança  
 Atendimento precário do Posto de Saúde 
 Pavimentação desgastada da Vila Maria 
 Riacho Entupido  
 Feira Livre cheia de sujeira - principalmente no dia de Domingo 
 Conclusão da Reforma da Feira Livre 
 Limpeza e cuidado da Praça central 

 
B) GRANDE EXPEDIENTE 
 

 ORDEM DO DIA 
 
A) PODER EXECUTIVO:                         SEM MATÉRIA 
 
B) PODER LEGISLATIVO:                   SEM MATÉRIA 
 

COM PEDIDO DE ORDEM 
 
SEM ORADORES: 
 
SUJEITO A ALTERAÇÃO  
cas    


